

採訪、攝影：李思穎 / 化妝：WILL Wong @ W eam studio / 髮型：Wilson Wong / 場地：Sheraton Hong Kong Hotel

草蜢睽違十九年再出國語專輯《Music Walker》，經營長達三年時間炮製出十一首作品，當中佔上九首是他們親自創作，三子勢必傾力作馬拉松宣傳，讓各地歌迷感受到他們的用心。3子在訪問過程中笑聲不絕，互室互踩恍似家常便飯，無他的，兄弟情吧，可以肆無忌憚無所不談。

草蜢國語專輯已於上月22號面世，成員蔡一智、蔡一傑及蘇志威(阿細)近期頻頻在港曝光宣傳，緊接會走訪東南亞多個地方跟歌迷見面，阿細笑說：「唱片咁辛苦做了三年，起碼做一年宣傳。」阿智認同說雖然做了一輪宣傳，但很多人還以為他們是宣傳演唱會，證明仍然不足，要加把勁。

引用黎明金句

草蜢3子在訪問過程中笑聲不絕，互室互踩恍似家常便飯，無他的，兄弟情吧，可以肆無忌憚無所不談，鬼馬的阿智經常黎明上身，他影相時忽然從口袋裡掏出紙碎散在地上，呈現黎明歌曲《送你一瓣的雪花》的飄雪效果，成功搶鏡，之後更頻頻套用黎明金句，不明所以的傑仔使用泰文抗衡。

阿智將阿細早前跑馬拉松暈倒一事擺上枱：「我同細佬已經跑過馬拉松，希望這張唱片如馬拉松宣傳方法，由年頭跑到年尾，我會每日提蘇志威宣傳時記得食早餐，唔好淋黃雨。」阿細插口說：「金句王叫我唔好空肚食早餐。」阿智：「希望你每次出來宣傳都記得食早餐。」當大家想繼續圍繞這話題談下去，阿細佻裝發翻：「仲嚟呀，我扯火啦。」阿智哈哈笑說：「黎明講過無論發生幾大件事，都要keep住微笑，為了我們這個核心便要堅持，要令核心外圍朋友都接觸到我們這張國語碟，大家在街上見到我們三個，唔好叫加油，要叫Goodluck。」嘩查查的傑仔反問何解，得悉黎明所言後，傑仔亦不執輸以泰文回敬。

傑仔包辦舞蹈創作

新碟《完美》一曲後，第二首主打歌是傑仔作品《大作》，傑仔更包辦舞蹈創作，待排練妥當便會拍攝MV，傑仔更說近期的大作便是這張國語專輯，論到他們人生中「大作」，阿細覺得組成草蜢團隊已是大作，其他兩人便取笑阿細跑到10K便是大作，而傑仔自爆近期「大作」是中了六合彩：「我在大包圍下中了八千多元。」阿智取笑說：「彩金不過萬元又話中獎，投注萬幾中八千幾。」傑仔借用歌詞反駁：「我是小小確幸都成為大作，這是lucky money好過有些人買了也不中獎。」阿智即說：「唔係我們買你邊有八千幾，係我們供落去的。」全場爆笑。

現今唱片市度低微，銷量下滑情況比比皆是，三子異口同聲說：「所以要繼續撐住，我們很努力亦希望得到公司的鼓勵。」阿智和傑仔提議公司為新專輯推出picture disc，因草蜢的第一張唱片正是黑膠碟，直至這張新碟，感覺草蜢整個青春便流走在唱片上，若然今次出埋黑膠碟便很有紀念性。大家說推出黑膠碟並不難，他們笑言：「對公司來說便不簡單，我們今日所穿服裝都是自己買，代客泊車也是自己付費，所以我們用心宣傳希望得到公司鼓勵，答應出黑膠碟訴求，現在很多年青人當黑膠碟是新玩意，他們不知草蜢的第一張碟已經出新野。」

草蜢 樂壇 兄弟情深 可互室互踩

出唱片



草蜢3子在訪問過程中笑聲不絕，互室互踩恍似家常便飯。



阿智大講黎明金句。



傑仔近期的大作便是這張國語專輯。



蘇志威成為大家取笑對象。



李蘊上載與B女合照，相中的寶寶還臉帶微笑，兩母女很溫馨。

李蘊經歷12小時陣痛誕B女

恭喜恭喜！李蘊(Renee)前日誕下B女！Renee昨日在instagram上載了B女的腳仔相，並指B女提早了三星期來報到，她經歷了12小時的陣痛了，最終順產，B女重3.2公斤，因此她很感恩，Renee還表示：「從此16/5是我人生最難忘的一天。謝謝上天賜予我們可愛的女兒，謝謝老公昨天一直在身邊陪伴我幫我打氣，謝謝妳選擇我們當妳的父母，我們永遠愛妳保護妳支持妳。」隨後Renee再上載與B女合照，相中的寶寶還臉帶微笑，兩母女很溫馨。

化身魔法黑舞士

城城八月重裝登臨紅館

香港文匯報訊 闊別紅館舞台三年，郭富城(城城)鐵定於八月暑假黃金檔期，再度登臨紅館，呈獻其「舞林密碼」世界巡迴演唱會之香港站。而信用卡優先訂票於5月30日正式啟動。相隔三年，城城希望再次為大家呈獻一個三倍突破舞台視覺效果的重裝演唱會，今次特別命名為「舞林密碼」演唱會，寓意當中的舞台構思必定充滿破格亮眼的設計，去配合城城的舞蹈、演唱、燈光、服飾等，如何和舞台融合呼應，為大家呈現最高視聽享受的歌舞。今次舞台設計會配合更多高科技的搭建，希望打造出一個超智能舞台，去配合城城之演出，因此定名「舞林密碼」，亦肯定每個演出章節亦充滿玄機。日前拍攝演唱會海報，城城以全黑

tone on tone 的皮衣皮帽，打造成一個魔法黑舞士造型，整個主色調是以黑色做基調，配以重金屬配飾，意味演唱會內的城城將會剛柔並重，恍如一個舞台魔法師，為大家變出最亮眼的舞台戲法。城城表示：「我個人相當喜歡黑色，這個色調有一份凝聚力和神秘感。」而其中一頂黑色大帽亦相當有特色，城城打趣笑言：「為籌備這個演唱會，大家絞盡腦汁，真的認到頭都大了。」



城城八月在紅館再開騷。

薛凱琪新曲鼓勵女性自強

香港文匯報訊 薛凱琪(Fiona)今年推出的第一主打歌《MISS FIONA》，希望讓外界感受到她的成長，



薛凱琪

Fiona說：「以前我經常為小事軟弱哭泣，為八卦新聞耿耿於懷，但現在的我，成長了、堅強了，對我善意的有用的批評會反省，是針對無理的會完全無視。」

新歌MV一反快歌到Disco拍攝的定律，找來懷舊酒樓做主景，再落重本與多位女dancers一起又唱又跳，通過拍攝整個MV。重新打造不一樣的Fiona，強勁的舞蹈，配以四個不同前衛狂野造型，MV導演還私人借出珍藏男裝oversize上衣給Fiona，塗上黑唇膏襯高叉泳衣、或是穿上圍裙水靴揮灑水煲扮性感洗碗阿姐，每個形象均令人耳目一新。

伊藤英明 新戲大搞忘年戀

日本男神伊藤英明近年榮升人夫及人父後已修心養性，但年屆四十的他近日公然搭上比他年輕廿年的當紅女星武井咲。兩人在改編自日本爆紅漫畫的同名電影《火星異種》中飾演青梅竹馬的情人，戀到上火星出生入死，戲裡戲外皆形影不離。伊藤英明坦言得知武井咲拍攝時只有21歲覺得很驚訝，大讚她非常成熟；而武井咲則讚前輩伊藤英明好識在拍攝現場搞氣氛。今次是伊藤英明繼《惡之教典》後，再度接拍日本名導三池崇史的新片，他坦言挑戰性甚大，曾經想過推掉，更笑說三池崇史很難親近。



伊藤英明抱着受傷的武井咲。



A-Lin將於8月再於台北小巨蛋開騷。中央社

A-Lin再攻蛋 邀阿妹當嘉賓

台灣歌手A-Lin去年8月的「Sonar聲吶」世界巡迴從台北小巨蛋開跑，跑遍北京、上海、新加坡等15個城市，昨天她宣佈巡迴將於8月20日返回台北小巨蛋加碼一場。A-Lin透露這場演唱會將增加更多經典情歌，服裝上也會有變化，舞台表演則會邀請親朋好友助陣。好友張惠妹(阿妹)錄了VCR恭喜A-Lin巡迴的好成績，阿妹透露，當年她邀請A-Lin參與音樂劇的演出，就看出她有駕馭小巨蛋舞台的能力，阿妹也開玩笑說，「以前我們常打電話聊心事，但你最近很忙都沒有聯絡，要記得打給我喔。」A-Lin坦言，阿妹不僅是好朋友，也是她的啟蒙老師，她第一次登上小巨蛋舞台，就是受到阿妹的邀請演出。這次的台北加場演唱會，A-Lin也希望可以邀請到阿妹擔任嘉賓，一起在舞台上表演。

宋仲基港騷門票「秒殺」主辦方加飛應急

香港文匯報訊 韓國男星宋仲基憑韓劇《太陽的後裔》成為亞洲男神，宋仲基亦將於下月11日在亞博舉行粉絲見面會，門票於昨早10時正式開售，不過開售之後售票網因為有太多人同時進入網站「秒殺」門票，而令到售票網一度癱瘓，主辦方表示粉絲的反應非常熱烈，預售的門票已經售罄，將會加推門票應付需求。據知今次宋仲基香港見面會有意邀請特別嘉賓，更有望會唱廣東歌，而於上週舉行的北京場由宋仲基的師弟朴寶劍擔任嘉賓，他下一場見面會將於周六在武漢舉行。

宋仲基港騷門票「秒殺」主辦方會加推門票應付需求。



《鳩摩羅什》再現「佛教八宗之祖」傳奇

香港文匯報訊 (記者 肖剛 蘭州報道) 世界著名思想家、佛學家、哲學家，中國佛教四大譯經家之首、中國佛教八宗之祖——鳩摩羅什，其傳奇的一生將以電視紀錄片的形式呈現，「一帶一路」題材電視紀錄片《鳩摩羅什》創作拍攝研討會日前在甘肅省蘭州市舉行。《鳩摩羅什》將以情景再現和實

地尋訪的方式，再現大師傳奇一生，凸顯其在佛教傳播、中國語言文字、中西文化交流中作出的重大貢獻以及對後世產生的重要影響，為「一帶一路」文化建設，為絲綢之路不同文明交流注入歷史的見證和文明的活力。主創人員介紹，鳩摩羅什是中外文化交流史上的重要人物，這部甘肅題材、西部風格、中國元素、國際表達的紀錄片與當下熱點如「一帶一路」、向西開放、文化走出去、文化交流互鑒、民族團結、宗教和諧都不無關係。佛教經河西走廊傳入中原大地，鳩摩羅什對佛教傳播意義舉足輕重，是文化交流互鑒的範本，而全方位記錄、呈現這一歷史事件又是當今一次文化交流互鑒的實踐。